NUOVA NOTIFICA DI INTEGRATORI ALIMENTARI

ROYAL CORAL CLUB S.R.L. VIA CORIANO 58 47924 RIMINI (RN) ITALIA P.IVA: 03739960403 Al Ministero della Salute
Direzione Generale dell'igiene e
Sicurezza degli alimenti e la
nutrizione
Ufficio 4 DGISAN

Viale Giorgio Ribotta 5, 00144 Roma

Oggetto: I.5.i.h.2/2023/162672 PRODOTTO ROYAL CORAL CLUB - CORAL BLACK WALNUT

Il sottoscritto Valentin Puzalkov

per conto o in qualità di rappresentante dell'operatore del settore alimentare ROYAL CORAL CLUB S.R.L. ai sensi del Reg. 178/2002, registrato presso la ASL AZIENDA USL DELLA ROMAGNA sede legale in VIA CORIANO 58 - 47924 - RIMINI (RN) - ITALIA telefono 054195124

PEC: royalcoralclub@legalmail.it

NOTIFICA L'IMMISSIONE IN COMMERCIO IN ITALIA

ai sensi del DL. vo 169/2004 secondo la procedura di cui all'art. 7 del decreto legislativo 27 gennaio 1992, n. 111 e alla Circolare 6 marzo 2008, n.4075-P, del prodotto ROYAL CORAL CLUB - CORAL BLACK WALNUT, che dichiara altresì essere:

Fabbricato da: Bio International Inc.

Prodotto nello stabilimento di: Crouse Dr. 240 - Corona CA - STATI UNITI D'AMERICA

confezioni: 51,3 g (90 capsule)

Allega alla presente:

- 1. un esemplare della etichetta conforme a quella usata per la commercializzazione
- 2. bollettino o bonifico attestante il versamento dei diritti spettanti al Ministero della Salute di Euro 160,20 (ai sensi del decreto ministeriale 14 febbraio 1991 e successive modificazioni, attualmente D.M. 5 giugno 2003) effettuato sul CC n.11281011 intestato a Tesoreria Provinciale dello Stato Viterbo, oppure IBAN: IT 32 Y 07601 032 000000 11281011, swift/bic BPP II TRR.

Dati Generali

Tipologia di Prodotto: Integratori Alimentari

Azienda Osa: ROYAL CORAL CLUB S.R.L.

Nome Prodotto: ROYAL CORAL CLUB - CORAL BLACK WALNUT

Fabbricato da: Bio International Inc.

Prodotto nello stabilimento di: Crouse Dr. 240 - - Corona CA - STATI UNITI D`AMERICA

Prodotto precedentemente notificato: NO

Scheda tecnica

Forma di presentazione: CAPSULE

Formato: 51,3 g (90 capsule)

Gusto: -

Dose giornaliera: 4 capsule al giorno

Lista degli Ingredienti:

Descrizione	Fonte	Parti Pianta	Tipologia Preparato	Unità di Misura	Valore
ESTRATTO DI NOCE NERO (JUGLANS NIGRA L., FOGLIA)				mg	1200
ADDITIVO : CELLULOSA MICROCRISTALLINA					
ADDITIVO : IDROSSI-PROPIL- METILCELLULOSA					
ORIGANUM VULGARE L.		- FOLIUM	ESTRATTO	mg	200
POLVERE DI COCCO					

Dichiarazione di etichetta

Dichiarazione di conformità:

Spuntando questa casella DICHIARO, sotto la mia responsabilità e consapevole delle responsabilità e delle conseguenze civili e penali previste in caso di dichiarazioni mendaci, che la presente notifica dell'integratore alimentare viene fatta al momento dell'immissione in commercio dello stesso, nonché che l'integratore è conforme alla Direttiva 2002/46/CE e al DL 169/2004 per quanto riguarda le disposizioni specifiche anche in termini di etichettatura e avvertenze obbligatorie, nonché a tutta la legislazione alimentare applicabile: SI

0026605-27/06/2023

0020003-27/00/2023 Claims:

RIPORTATE ai sensi del reg 1924/2006

Documentazione

Tipologia Pagamento: BONIFICO BANCARIO

Note:

Etichetta:

Coral Black Walnut INTEGRATORE ALIMENTARE

51,3 g

90 capsule vegetali

INFORMAZIONI NUTRIZIONALI				
	PER DOSE GIORNALIERA (4 CAPSULE			
Estratto di noce nero	1200 mg			
Estratto di origano	200 mg			

Indicazioni: Integratore alimentare di estratti vegetali. Senza glutine. L'estratto di origano ha una funzione digestiva, aiutando la regolare motilità gastrointestinale ed eliminazione dei gas.

Ingredienti: estratto di **noce** nero (*Juglans nigra* L., foglia), emulsionante: cellulosa microcristallina; capsula (agente di carica: idrossi-propil-metilcellulosa), estratto di origano (*Origanum vulgare* L., foglia), polvere di cocco.

Modo d'uso: assumere due capsule per due volte al giorno durante i pasti.

Avvertenze: non superare la dose giornaliera consigliata. Gli integratori alimentari non vanno intesi come sostituti di una dieta variata ed equilibrata. Una dieta variata ed equilibrata e uno stile di vita sano sono importanti. Tenere fuori dalla portata dei bambini al di sotto dei tre anni. Non utilizzare per periodi prolungati, senza sentire il parere del medico. Non utilizzare se il sigillo di sicurezza è danneggiato o mancante.

Conservare ad una temperatura inferiore ai 25°C, in luogo fresco ed asciutto.

Numero di lotto e da consumarsi preferibilmente entro fine:

Prodotto da Bio International, Inc., 240 Crouse Dr., Corona, CA 92879 USA

Distribuito in Italia da Royal Coral Club srl, Via Coriano 58, 47924 Rimini (RN), Tel: 0541 395124, Fax: 05411835383.

Bottiglia – HDPE 2 – Plastica – Raccolta differenziata

Tappo - PP 5 - Plastica - Raccolta differenziata

Membrana interna – C/PS 84 – Plastica – Raccolta differenziata ROYAL CORA

Film termoretraibile - PVC 3 - Plastica - Raccolta differenziata

Cotone - TEX 60 - Verifica le disposizioni del tuo comune

ROYAL CORAL CLUB 8.F.I. Via Coriaco Cu-proced Royal RNI-

03 730 960 403 751 750 0541 395124 CORAL CLUB F 2 159 0541 1835383 Data, 27/06/2023 Valentin Puzalkov*

* La presente notifica è validamente presentata a seguito di preventiva identificazione informatica del richiedente, secondo le modalità indicate dall'articolo 65 del decreto legislativo 7 marzo 2005, n. 82 e s.m.i.